

Vážení prítomní,

Dovoľte mi v mene odchádzajúceho starostu Ing. Katkovčina povedať pár slov.
Prečítam Vám znenie jeho listu.

Citujem :

„Vážená pani starostka, poslanci obecného zastupiteľstva, vážení občania.

Chcem aj touto cestou zablahoželať novozvoleným zástupcom samosprávy našej obce k zvoleniu na najbližšie štvorročné obdobie a rešpektujem rozhodnutie občanov.

Nebudem zoširoka komentovať a hodnotiť predvolebnú kampaň, nazvem to len jednoducho a krátko slovami – účel svätí prostriedky.

Ja som sa v predvolebnej kampani venoval hlavne a v prvom rade svojmu zdraviu, a to by urobil každý z Vás, pretože to je najcennejšie čo máme okrem svojej rodiny.

Mrzí ma len to, že zbytočne došlo k zneváženiu nielen mojej práce, ale aj práce bývalého starostu Ing. Čurillu, taktiež aj práce poslancov a všetkých zamestnancov obce, pretože to vyzerá tak, ako by sa tu nič neurobilo v prospech občanov za posledné roky.

Ciele novej samosprávy sú vysoké a ambiciózne a naša obec naozaj nemusela byť prirovnávaná k obci Spišský Hrhov, ktorá má o 300 obyvateľov viac a teda aj viac financií a ešte k tomu je plná rómnych občanov. Naša obec napreduje a rozrastá sa, o čom svedčia skolaudované a rozostavané domy, zvyšujúci sa počet obyvateľov.

Určite ste si počas schôdze všimli, že plat starostu určujú poslanci, nie starosta. Ja som si tiež plat neurčil a takisto som ho mal v zmysle zákona minimálny prvý rok. Jedine poslanci môžu odsúhlasiť zvýšenie platu a tak to aj bolo, čo môžu potvrdiť všetci tu prítomní poslanci, ktorí boli vo funkcii.

Financie obce alebo z iných zdrojov boli využité účelne. O normálnom hospodárení s finančnými prostriedkami svedčí najnovšia správa nezávislého auditora z 12. októbra 2014, kde je uvedené, že účtovná závierka poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie obce Jasenov a výsledky hospodárenia a peňažné toky sú v súlade so zákonom o účtovníctve a že sa nezistili skutočnosti, ktoré by spochybňovali vykázané výsledky rozpočtového hospodárenia.

Vážení prítomní, nebudem ďalej rozoberať predvolebnú situáciu, chcel som pokračovať vo funkcii ešte jedno volebné obdobie, ale rozhodli voliči.

Našu spoločnú štvorročnú prácu samosprávy je vidno od začiatku obce až po hrad, to sa jednoducho nedá poprieť.

Ale keďže podľa vyjadrení pred voľbami som pre túto obec nič relevantné neurobil, a svojimi hlasmi to vlastne väčšina voličov potvrdila, nepotrebujem ďakovné listy, vecný dar ani nič podobné. Jediné čo potrebujem je zdravie.

A toto prajem Vám všetkým, lebo bez zdravia človek nedokáže nič.

Ďakujem